

ПРОИЗВОДСТВО



Установка комплексной подготовки газа № 1 Ковыктинского газоконденсатного месторождения

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Примите самые теплые поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Подходит к концу 2024 год, и по традиции мы вспоминаем все самое важное, что было в этом году, и строим планы на будущее!

Решая нашу главную задачу, которой являются дальнейшее обустройство и разработка Ковыктинского газоконденсатного месторождения, мы не только выполняем все поставленные планы по добыче газа и газового конденсата, но и активно увеличиваем поставки по газопроводу «Сила Сибири», внося свой весомый вклад в восточные экспортные рекорды «Газпрома».

В этом году вместе с коллегами из компаний Группы «Газпром» мы ввели в работу новую Установку комплексной подготовки газа № 1 мощностью 6,9 млрд кубометров газа в год, а также построили современный вахтовый жилой комплекс с общежитием на 130 мест для работников этого производственного объекта. На очереди еще одна, четвертая по счету, установка — УКПГ-45, строительство которой уже ведется.



Вместе с производством растет и численность наших сотрудников: сегодня в компании работают более 2800 человек. Ковыктинское месторождение становится местом притяжения для высококвалифицированных специалистов со всей России! Представители более 50 регионов нашей страны трудятся сегодня вахтовым методом на месторождении, воплощая в жизнь слоган «Ковыкта — территория профессионалов!».

Для вахтовиков создаются максимально комфортные условия: построены современ-

ные благоустроенные общежития, столовые, медицинские пункты и другие объекты.

Важнейшими направлениями нашей деятельности являются охрана труда и промышленная безопасность. Ведь только гарантируя безопасные условия работы, мы можем уверенно двигаться вперед и достигать всех поставленных целей. Наши усилия не остались незамеченными, и в этом году компания признана победителем конкурса «Лучшая организация города Иркутска по проведению работы в сфере охраны труда» в группе «Добыча полезных ископаемых».

Инновации и новаторство играют большую роль в развитии нашей компании. Мы живем в эпоху изменений и только благодаря внедрению технологических инновационных решений можем быть конкурентоспособными и отвечать на вызовы времени. Каждое новое рационализаторское предложение, каждая новая идея — это шаг к повышению нашей эффективности! В этом году работниками общества было подано свыше 700 рацпредложений, получены три патента на изобретения.

Взаимовыручка и поддержка — это те ценности, которые отражают нашу корпоративную культуру. Я горжусь тем, что в нашем коллективе царит дух товарищества и каж-

дый из нас готов прийти на помощь в нужный момент.

В 2024 году мы продолжили реализацию социальных проектов в Жигаловском и Казачинско-Ленском районах. Это мероприятия в сфере культуры и спорта, а также оказание помощи детям, ветеранам и их семьям. Наши работники принимают личное участие в акциях по поддержке детских учреждений, а также соотечественников, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Наступающий 2025 год станет для предприятия знаковым: 25 октября мы будем праздновать четвертьвековой юбилей со дня образования нашей компании. Уверен, что к этой дате мы подойдем с отличными производственными показателями и гордостью за результаты своего труда!

В завершение хочу пожелать каждому из вас здоровья, вдохновения и удачи в работе! Спасибо за ваш высокий профессионализм и тот вклад, который вы вносите в наше общее дело! С праздником, дорогие коллеги! С Новым годом!

**Генеральный директор
ООО «Газпром добыча Иркутск»
А. В. Даримов**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДЕЛЯ ПЕРВИЧНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

От имени нашего профсоюза и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом! Этот светлый и долгожданный праздник приносит нам радость, надежды и веру в лучшее будущее.

Прошедший год был для нас временем испытаний и достижений. Мы вместе преодолевали трудности, добивались новых успехов и укрепляли наш коллектив.

Благодаря вашему профессионализму, самоотверженному труду и сплоченности наше предприятие продолжает развиваться и достигать новых высот.

Пусть Новый год принесет в каждый дом счастье, здоровье и благополучие. Желаю вам и вашим семьям уюта, тепла и гармонии. Пусть в грядущем году вас сопровождают только радостные события, а все мечты и планы сбываются!

Особую благодарность хочу выразить нашим ветеранам, которые своим трудом заложили прочный фундамент для наших сегодняшних успехов. Ваше наследие и опыт — это бесценный дар, который мы бережно храним и передаем молодому поколению.

Также хочу пожелать всем нам новых творческих идей, успешных проектов и достижения поставленных целей.

Пусть в коллективе всегда царят взаимовыручка, дружба и поддержка, каждый рабочий день приносит удовлетворение и радость от выполненной работы.

С Новым годом, дорогие друзья! Желаю каждому из вас, чтобы он был полон ярких моментов, счастья и здоровья! Пусть голубое топливо, которое мы добываем и поставляем, согревает не только наши дома, но и наши сердца!

**Председатель первичной
профсоюзной организации
«Газпром добыча Иркутск профсоюз»
Д. Э. Саакян**



ВСПОМИНАЯ УХОДЯЩИЙ ГОД

В 2024 году наше предприятие продолжило работу по добыче углеводородов и обеспечению поставок газа в магистральный газопровод «Сила Сибири», а также отгрузку газового конденсата потребителям в соответствии с плановыми показателями ПАО «Газпром». Проведены масштабные мероприятия по запуску новой Установки комплексной подготовки газа № 1. Продолжается обустройство Ковыкты для выхода на проектный уровень добычи газа. Корпоративная газета «Иркутский газовик» является своего рода летописью нашего предприятия. В завершение года мы по традиции рассказываем о самых ярких событиях. Наряду с основными производственными задачами наши сотрудники реализовали множество важных и значимых проектов. О том, чем нам запомнится 2024 год, — в обзоре «Иркутского газовика».



Алексей Дарымов (на фото слева) возглавил ООО «Газпром добыча Иркутск» 14 марта 2024 года



Один из трех патентов на изобретение, полученных компанией в 2024 году



Иван Васильев — лучший рационализатор ООО «Газпром добыча Иркутск»



Лучший лаборант химического анализа Дарья Павлова



Лучший оператор по добыче нефти и газа Евгений Скрынников



Победитель конкурса «Лучший электрогазосварщик ручной дуговой сварки» Ильдар Башаев (на фото слева) получает награду

КОЛЛЕКТИВ

Одним из ключевых событий стало назначение Алексея Дарымова генеральным директором ООО «Газпром добыча Иркутск».

В приветственном слове трудовому коллективу компании 14 марта Алексей Валерьевич поблагодарил руководство ПАО «Газпром» за оказанное доверие, широкую поддержку и содействие в выполнении поставленных задач по развитию стратегически важного для нашей страны Иркутского центра газодобычи в рамках государственной Восточной газовой программы.

— Первоочередными задачами для нашей компании являются обеспечение необходимого уровня добычи углеводородов, поддержание бесперебойного функционирования всего производственного комплекса, а также исполнение социальных обязательств, — сказал Алексей Дарымов.

Отметим еще одно важное событие, касающееся буквально каждого работника, — это подписание коллективного договора ООО «Газпром добыча Иркутск». Коллективный договор — правовой акт, который регулирует трудовые и социально-экономические отношения между компанией и работниками. Наше предприятие выходит на новый уровень развития. Коллективный договор — это не только документ, это символ согласия и взаимопонимания между руководством и работниками компании, которые обязуются совместно работать над улучшением условий труда, отдыха сотрудников, а также над защитой их прав и интересов, развитием социально-культурной и общественной жизни коллектива.

Настоятельно советуем всем сотрудникам внимательно ознакомиться с этим основополагающим документом!

Говоря о нашем коллективе в цифрах, с удовольствием отметим: в 2024 году штат компании снова значительно вырос — почти на 500 сотрудников. В конце 2023 года на предприятии работали 2383 человека, а на момент подготовки данного материала в штате компании — уже около 2900 сотрудников.

ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВО И РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВО

Развитие нашей компании и газовой отрасли в целом невозможно без новаций. Хороший инженерный ум находится в постоянном поиске интересных идей. В 2024 году компания пополнила копилку изобретений сразу тремя новыми патентами. Теперь их в нашем активе десять.

В начале года зарегистрировано изобретение «Опора для трубопровода». Оно может применяться при прокладке линейных коммуникаций наземным способом, на слабонесущих грунтах, при оттаивании вечномерзлых грунтов или при увеличении статической нагрузки на уже действующие коммуникации.

В ноябре предприятие получило патент на изобретение «Предохранительное устройство с разрывной мембраной». Оно обеспечивает эффективную защиту установок или стенового оборудования, предназначенных для проведения гидравлического или пневматического испытания, от неконтролируемого превышения максимально допустимого давления. Авторы технического решения — начальник Инженерно-технического центра Ярослав Шленский, главный механик Дмитрий Кириллов и начальник службы диагностики оборудования и сооружений Инженерно-технического центра Сергей Шмаков.

Также в ноябре наши работники успешно модернизировали собственное изобретение. В мае прошлого года компания получила патент на новый способ подготовки природного газа к транспортировке, благодаря которому создается дополнительная ступень разделения газа от жидкости. Изобретение позволяет снизить нагрузку на оборудование для очистки природного газа на УКПГ Ковыктинского газоконденсатного месторождения, повысить производительность и уменьшить риски возникновения аварийных ситуаций.

Спустя полтора года авторы проекта — главный инженер Ковыктинского газопромыслового управления Альберт Башаров и начальник технического отдела Айдар Кагарманов — запатентовали ряд усовершенствований, которые значительно улучшат технологический процесс. Изменения обеспечат увеличение полезного объема для накопления жидкости, снижение металлоемкости конструкции,

сокращение трудозатрат на строительные-монтажные работы по обустройству трубопроводных коммуникаций.

В мае были названы лучшие рационализаторы «Газпром добыча Иркутск» по итогам 2023 года. Победителей определяли по нескольким критериям, в числе которых количество поданных и использованных предложений, а также экономический эффект от внедрения.

Лидером в номинации «Лучший рационализатор ООО «Газпром добыча Иркутск» стал начальник службы мониторинга технологических процессов добычи, сбора, подготовки газа, газового конденсата Инженерно-технического центра Иван Васильев. Он является автором и соавтором 16 рацпредложений. Победителем в номинации «Лучший молодой рационализатор ООО «Газпром добыча Иркутск» стал ведущий инженер производственного отдела по добыче и подготовке газа, газового конденсата Газопромыслового управления Ковыктинского газоконденсатного месторождения (ГПУ КГКМ) Евгений Рудых. Он стал соавтором шести рацпредложений.



Евгений Рудых — лучший молодой рационализатор ООО «Газпром добыча Иркутск»

5 декабря в Москве подвели итоги Всероссийского конкурса массового рационализаторства. Наша компания впервые принимала в нем участие, при этом заняла второе место в номинации «Лучшее предприятие по количеству зарегистрированных участников». От «Газпром добыча Иркутск» на конкурс зарегистрировалось более 130 человек, было представлено свыше 20 рацпредложений. Ведущий специалист технического отдела Надежда Глухарева получила еще две награды: за второе место в номинации «Лучший рацорг по количеству рационализаторов» и за успешные практики рационализаторской деятельности.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

В июле и августе в компании прошли конкурсы профессионального мастерства среди лаборантов химического анализа, операторов по добыче нефти и газа, электрогазосварщиков и водителей. Лучших представителей профессий определяли по итогам проверки теоретических знаний и их применения на практике.

Лучшим лаборантом химического анализа стала Дарья Павлова из химико-аналитической лаборатории Инженерно-технического центра (промбаза Нючакан). Победу в конкурсе операторов по добыче нефти и газа одержал Евгений Скрынников, представитель Цеха по добыче газа и газового конденсата № 2. Первое место в конкурсе электрогазосварщиков занял Ильдар Башаев (Управление аварийно-восстановительных работ). Победителями конкурса «Лучший водитель» стали Степан Шестаков (автоколонна № 1, Иркутск), Виталий Шацкий (автоколонна № 2, Ковыктинское ГКМ) и Вадим Филимонов (автоколонна № 4, поселок Магистральный).

КОНКУРСЫ, ФОРУМЫ, КОНФЕРЕНЦИИ

В течение года наши сотрудники принимали активное участие в различных отраслевых конкурсах, форумах и конференциях, демонстрируя высокий уровень подготовки и радуя коллег хорошими результатами. Причем некоторые со-

трудники и подразделения стали победителями и призерами в нескольких мероприятиях.

Руководитель группы экономического анализа Инженерно-технического центра (ИТЦ) Борис Герчиков занял первое место в X конкурсе научно-исследовательских работ «Нефтегазовый комплекс: экономика, политика, экология» имени профессора И. Я. Блехцина. Он представил доклад на тему «Проекты декарбонизации в газовой отрасли и экономическая эффективность формирования и реализации углеродных единиц на примере ООО «Газпром добыча Иркутск».

Представители ИТЦ Яна Шуткина и Иван Васильев стали призерами международной научно-практической конференции молодых ученых и специалистов «Технологии будущего нефтегазодобывающих регионов», на которой было представлено 120 научно-практических докладов, связанных с перспективами и развитием топливно-энергетического комплекса России.

Яна Шуткина победила в секции «Современные технологические решения в нефтегазовой отрасли», Иван Васильев занял второе место в секции «Промышленное развитие: от идеи до технологии».

Ведущий инженер ГПУ КГКМ Евгений Рудых занял третье место на XII молодежной международной научно-практической конференции «Новые технологии в газовой отрасли: опыт и преемственность» в секции «Химическая технология и процессы в нефтегазовой промышленности».

2 ноября в офисе нашей компании состоялась IV Научно-практическая конференция молодых работников. В мероприятии приняли участие сотрудники предприятия, а также студенты, проходящие целевое обучение. В рамках конференции на суд конкурсных комиссий было представлено 22 доклада на различные темы.

В секции «Разработка, обустройство и эксплуатация газоконденсатных месторождений» победила Яна Шуткина (ИТЦ). Первое место в секции «Управление персоналом, представительство и защита социально-трудовых прав и интересов, социально-культурные инициативы» занял Андрей Примачев (служба по связям с общественностью и СМИ). В «Студенческой секции» главную награду получил целевой студент Марат Акчурин.

Александр Забелин из Управления автоматизации и метрологического обеспечения стал лауреатом Всероссийского инженерного конкурса. Он представил свою разработку на тему «Самонастраивающаяся система автоматического регулирования амплитуды колебаний технологического вибрационного стенда».

Анастасия Поленова, ведущий специалист технического отдела, стала серебряным призером молодежного технического форума «Шельфовый рубеж» в составе команды «ПАО «ШельфГазОн».



Анастасия Поленова (на фото четвертая слева) — серебряный призер молодежного технического форума «Шельфовый рубеж»

Наше предприятие отмечено дипломом II степени регионального тура Национальной премии «Корпоративный музей» в номинации «Развитие кадрового потенциала». На победу и призовые места претендовали 43 музейных проекта из Сибирского и Дальневосточного федеральных округов. Проект «Музей ООО «Газпром добыча Иркутск» — окно в профессию» подготовили работники службы по связям с общественностью и СМИ. Он был реализован в 2022–2023 годах. Его основная задача — транслирование ценностей компании, формирование имиджа предприятия как ответственного работодателя.

Компания стала лауреатом XV конкурса служб по связям с общественностью и СМИ дочерних обществ ПАО «Газпром». Проект «Искусство в глубинку» занял второе место в номинации «Лучший благотворительный проект». Компания организовала серию гастрольных туров в Жигаловский и Казачинско-Ленский районы Иркутской области. В течение года перед жителями северных территорий выступили артисты Иркутского областного театра кукол «Аистенок» и Иркутской областной филармонии. На концертах побывало около 3000 зрителей.

БЕЗОПАСНОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

Охрана жизни и здоровья работников является приоритетом в деятельности «Газпром добыча Иркутск».

Наше предприятие в начале года получило награду за победу в конкурсе «Лучшая организация Иркутска по проведению работы в сфере охраны труда». По решению иркутской городской межведомственной комиссии, компания «Газпром добыча Иркутск» признана лучшей в группе «Добыча полезных ископаемых» за 2023 год. Всего в конкурсе участвовали 79 предприятий и организаций областного центра.

В течение апреля для работников «Газпром добыча Иркутск» проведена серия мероприятий, приуроченных ко Дню производственной безопасности.

Основным событием стало соревнование по практическому применению знаний в области производственной безопасности, в котором приняли участие 12 подразделений компании. Первое место занял Цех отгрузки стабильного конденсата в поселке Окунайском.



Отработка практических действий аварийно-спасательной группы по ликвидации последствий аварии на объекте газодобычи

Для отработки практических навыков в случае возникновения пожара 28 апреля на Установке комплексной подготовки газа № 3 (УКПП-3) Ковыктинского газоконденсатного месторождения (ГКМ) совместно с подрядными организациями проведено учебно-тренировочное занятие по эвакуации персонала и тушению условного пожара в административном здании. К участию в нем привлекались специалисты и техника пожарной части УКПП-3.

В День пожарной охраны России (30 апреля) на территории промбазы Нючакан провели соревнования по функциональному пожарному многоборью среди работников Газо-промышленного управления Ковыктинского ГКМ («пожарный кроссфит»). В личном первенстве победил заместитель начальника пожарной части УКПП-1 Василий Кирич. В командном зачете победа досталась пожарной части УКПП-1.

В марте в профсоюзной организации подвели итоги конкурса плакатов по охране труда. Всего было представлено более 30 работ от 20 авторов — членов профсоюза. Первое место и приз зрительских симпатий достались представителю Инженерно-технического центра Ивану Радостеву, автору плакатов «Пешее передвижение по внутрипромышленным дорогам категорически запрещается» и «Я выбираю безопасный труд — а ты?».

В июле нештатное аварийно-спасательное формирование ООО «Газпром добыча Иркутск» аттестовано на право ведения аварийно-спасательных работ. Готовность его проверили члены объектовой комиссии Министерства энергетики России по аттестации аварийно-спасательных формирований и спасателей ПАО «Газпром». Основной частью проверки стало проведение тактико-специального учения на учебной площадке Установки комплексной подготовки газа № 2 Ковыктинского ГКМ, в ходе которого отработаны практические действия аварийно-спасательной группы по ликвидации последствий аварии на объекте газодобычи.

Спасатели продемонстрировали членам комиссии навыки тушения пожара, проведения поиска и извлечения пострадавших из-под завала, из колодца, через пробитый проем в стене, спуска с высоты, проведены мероприятия по оказанию первой помощи и эвакуации спасенных в безопасную зону.

10 декабря в Москве состоялся I съезд общероссийского общественного движения «Человек труда». Заместитель главного инженера — начальник отдела охраны труда, промышленной и пожарной безопасности ООО «Газпром добыча Иркутск» Александр Верченко был отмечен сертификатом «Человек труда» в области охраны труда. Он стал одним из двух лауреатов от Иркутской области. Всего в мероприятии приняли участие представители промышленного сектора из более чем 60 регионов России.



Александр Забелин — лауреат Всероссийского инженерного конкурса



Яна Шуткина и Иван Васильев стали призерами международной научно-практической конференции молодых ученых и специалистов «Технологии будущего нефтегазодобывающих регионов»



Наш проект «Искусство в глубинку» занял второе место в конкурсе служб по связям с общественностью и СМИ дочерних обществ ПАО «Газпром»



Наше предприятие получило награду за победу в конкурсе «Лучшая организация города Иркутска по проведению работы в сфере охраны труда»



Награждение победителей и призеров соревнований по функциональному пожарному многоборью на Ковыктинском месторождении

ВСПОМИНАЯ УХОДЯЩИЙ ГОД

стр. 3 <<<



Во время лекции по профилактике сахарного диабета была проведена интерактивная игра по созданию правильной «тарелки питания»



Спортивные соревнования «Быстрее, выше, сильнее!» в вахтовом жилом комплексе в поселке Окунайском



Турнир по стритболу среди работников «Газпром добыча Иркутск»



Наша команда «Ястребы» — чемпионы Иркутской хоккейной лиги!



Участниками мероприятия «Зимние забавы» стали 230 человек



Проект «Летний драйв — 2024» получил внутрибюджетное финансирование МПО «Газпром профсоюз»

14 ноября в офисе компании прошла лекция, приуроченная ко Всемирному дню борьбы с сахарным диабетом. В ходе мероприятия была озвучена важная информация о причинах появления заболевания и мерах профилактики. Во время лекции провели интерактивную игру по созданию правильной «тарелки питания» для предупреждения появления сахарного диабета. Кроме того, все желающие работники предприятия прошли обследование на уровень сахара в крови и на определение индекса массы тела.

29 ноября было подписано соглашение о сотрудничестве компании с Иркутским областным центром общественного здоровья и медицинской профилактики. В рамках сотрудничества планируется внедрение ряда программ по профилактике заболеваний, пропаганде здорового образа жизни, организации тематических лекций для сотрудников компании, в том числе работающих вахтовым методом, а также распространение методической литературы. Кроме того, документ предусматривает содействие центра в проведении плановой диспансеризации сотрудников предприятия.

3 декабря у офисных зданий компании работал передвижной мобильный пункт Иркутского областного центра СПИД. Работники предприятия смогли пройти анонимное экспресс-тестирование на ВИЧ-инфекцию, а также получить консультацию специалистов по профилактике заболевания. Также с 3 по 5 декабря сотрудники Центра СПИД работали на производственных объектах «Газпром добыча Иркутск». Вахтовые работники воспользовались возможностью пройти обследование на ВИЧ-инфекцию и вирусные гепатиты, получить консультации.

СПОРТИВНЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Спортивные мероприятия — важная часть нашей социальной деятельности. Ежегодно компания реализует собственные акции и участвует во внешних соревнованиях по различным видам спорта.

Спортивный календарь открылся 3 февраля. В региональном центре состоялся турнир по волейболу на кубок первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Иркутск профсоюз». В нем приняли участие шесть команд из различных подразделений газодобывающего предприятия. Победу в турнире одержала команда Инженерно-технического центра.



Участники турнира по волейболу на кубок первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Иркутск профсоюз»

10 февраля работники компании «Газпром добыча Иркутск» приняли участие в XLII Всероссийской массовой гонке «Лыжня России». Она прошла в поселке Молодежном Иркутского района. На спортивный праздник представители газовой отрасли собрались вместе со своими семьями — всего более 150 человек.

23 февраля в честь Дня защитника Отечества в вахтовом жилом комплексе в поселке Окунайском состоялись спортивные соревнования «Быстрее, выше, сильнее!». В дисциплине «Настольный теннис» первое место занял Артем Колтунов. В четырехборье победу одержал Дмитрий Пехов. В шашках лучший результат показал Ильмир Салимов. Победителем в дартсе стал Евгений Мокроусов.

30 марта в Иркутске прошел ежегодный турнир GDI_Esports по киберспортивной дисциплине Counter-Strike 2 среди работников и членов их семей. В этом году в число приглашенных участников вошли команды Иркутского филиала АО «СОГАЗ-Мед», филиала ООО «Газпром инвест» «Иркутск» и целевые студенты газодобывающего предприятия. Победу в непростом финальном матче одержала команда Vo'So (ООО «Газпром добыча Иркутск»).

4 мая состоялся турнир по стритболу среди подразделений «Газпром добыча Иркутск». Всего заявилось семь команд. Активное участие в соревнованиях приняли работни-

ки вахтовым методом. Победу в турнире одержала команда администрации компании.

19 мая на промбазе Нючакан прошли забеги в рамках Всероссийского фестиваля бега «ЗаБег». Около 30 сотрудников «Газпром добыча Иркутск» пробежали дистанции в 1, 5 и 10 километров.

В мае команда работников «Газпром добыча Иркутск» «Ястребы» стала чемпионом Иркутской хоккейной лиги. Всего в матчах участвовало шесть любительских мужских команд: «Ястребы», «СтройТехИнвест 38», «Дружина», «Мостоотряд-97», «Метеор», «Про-хоккей 38», а также женская команда «Ермак». «Ястребы» выступают в соревнованиях Иркутской хоккейной лиги с 2023 года.

С 2 по 4 августа наши коллеги Константин Зайцев и Александр Кузнецов из службы корпоративной защиты приняли участие в очередном этапе чемпионата по плаванию на открытой воде BAIKAL SWIM CUP. Заплывы проходили на озере Байкал возле мыса Уюга. Сотрудники компании преодолели дистанции 1600, 3000, 6500 метров соответственно.

10 августа работники «Газпром добыча Иркутск», находящиеся на межвахтовом отдыхе в Тюмени, а также члены их семей участвовали в экстремальном забеге «Стальной характер». Наши коллеги пробежали 10-километровую дистанцию. Благодаря силе духа и взаимовыручке сотрудники компании стойко преодолели более 25 уникальных препятствий.

6 сентября в Иркутске прошел турнир по боулингу среди членов нашей профсоюзной организации, работающих в Управлении технологического транспорта и специальной техники. Победители в личном первенстве — Станислав Момот и Елизавета Иванова.

7 сентября 37 любителей бега от 3 до 65 лет стали участниками «Забег газовика», который впервые прошел в Иркутске. На старт вышли работники компании «Газпром добыча Иркутск» вместе со своими семьями. Для спортсменов подготовили три дистанции — пять, три и один километр. Самым массовым стал забег на 1000 метров, 5000 преодолели более подготовленные участники.

В дистанционном формате к забегу присоединились работники Терминала отгрузки конденсата в поселке Окунайском. Они отслеживали свои результаты с помощью трекинговых приложений.

13 сентября в Иркутске состоялась церемония закрытия II Спартакиады Иркутского центра добычи и транспортировки газа. Спартакиада, начавшаяся 18 мая, включала турниры по волейболу, стритболу, плаванию, легкой атлетике, настольному теннису, футболу, гиревому спорту, шахматам. Сборная ООО «Газпром добыча Иркутск» заняла на Спартакиаде второе место. Золото — у представителей ООО «Газпром недра», на третьем месте — команда ООО «Газпром бурение».

Спортсмены ООО «Газпром добыча Иркутск» были победителями в мужском волейбольном турнире, соревнованиях по плаванию, настольному теннису, гиревому спорту.

26 и 27 октября, в рамках празднования 24-летия компании, состоялись турниры по боулингу и бильярду. В них приняли участие более 60 работников и пенсионеров предприятия. Победу в турнире по бильярду одержала команда «СИУС». Сильнейшим среди мужчин стал Владислав Бусель, среди женщин — Ирина Ильясова. В бильярдном турнире победа досталась Станиславу Момоту и Марине Семейкиной.

КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Компания заботится о том, чтобы наши сотрудники не только плодотворно работали, но и имели возможность хорошо и с пользой провести время отдыха.

3 марта на базе отдыха «Железнодорожник» для работников компании «Газпром добыча Иркутск» и членов их семей прошло мероприятие «Зимние забавы». Его участниками стали более 230 человек.

14 июля на турбазе «Железнодорожник» под Иркутском состоялось мероприятие «Летний драйв — 2024», приуроченное ко Дню семьи, любви и верности. «Летний драйв — 2024» вошел в число проектов, которые получили внутрибюджетное финансирование Межрегиональной профсоюзной организации «Газпром профсоюз».

Самым массовым проектом в этой рубрике можно по праву назвать «Знакомство с Иркутской областью». Представители профсоюза организовали серию экскурсий на Байкал и по Иркутску для наших вахтовых работников из других регионов, а также для сотрудников из регионального центра. В акции приняли участие свыше 600 человек.

В августе и сентябре на промбазе Нючакан Ковыктинского месторождения и в вахтовом жилом комплексе Терминала отгрузки конденсата в поселке Окунайском состоялась серия концертов творческих коллективов. Подобные мероприятия на наших производственных объектах были организованы впервые.

Перед вахтовиками выступили артисты домов культуры Жигаловского и Казачинско-Ленского районов, а также актеры Иркутского академического драматического театра имени Н. П. Охлопкова.

3 сентября на промбазе Нючакан Ковыктинского газоконденсатного месторождения впервые состоялся тимбилдинг «Вместе мы сила!» для работников компании. В дружественном состязании приняли участие около 50 сотрудников из подразделений и филиалов.

29 октября в Доме молодежи Иркутской области прошла интеллектуальная игра «Квиз», которую провели активисты Совета молодых ученых и специалистов (СМУС). Участие в игре приняли девять команд, состоящих из сотрудников филиалов и подразделений компании. По сумме набранных баллов победителем и обладателем кубка стала «Пропан-бутановая фракция».

16 ноября в офисе компании «Газпром добыча Иркутск» была организована одна из площадок для проведения международной просветительской акции «Географический диктант».

В мероприятии приняли участие руководители и сотрудники подразделений газодобывающего предприятия в Иркутске и члены их семей, а также работники вахтовым методом — в режиме видео-конференц-связи с Ковыктинского газоконденсатного месторождения. Участники проекта ответили на 40 вопросов по географии России.

С ЗАБОТОЙ О ПРИРОДЕ

26 марта компания «Газпром добыча Иркутск» стала обладателем Знака экологической культуры по итогам 2023 года. Уже в третий раз газодобывающее предприятие удостоено этой награды. Организаторы премии отметили масштабность и высокую вовлеченность работников в проекты и акции компании, направленные на сохранение природы и обеспечение экологической безопасности.

4 апреля экологи из «Газпром добыча Иркутск» выступили в роли экспертов на IV региональной проектной сессии «Экодвиг: ты не одноразовый, Земля тоже!», организованной благотворительным фондом «Подари планете жизнь». В рамках сессии ученики школ Иркутской области и Монголии представляли проекты, направленные на решение проблем в области охраны окружающей среды и повышение осведомленности людей об экопроблемах.



По традиции дважды в год мы присоединяемся к общегородским субботникам

20 апреля и 4 октября работники компании провели субботники в Иркутске, в ходе которых убрали территорию подшефного иркутского центра социальной реабилитации «Вера» (ранее иркутский детский дом-интернат № 1), а также участков, прилегающих к водноспортивному комплексу в микрорайоне Солнечном, и возле офисных зданий предприятия.

25 мая сотрудники «Газпром добыча Иркутск» вместе с семьями приняли участие в ежегодной городской акции «Посади дерево — подари планете жизнь». В Кайской роще наши коллеги высадили 50 саженцев сосны.

7 июня работники компании вместе с детьми провели генеральную уборку на берегу Чертугеевского залива Иркутского водохранилища. Акция прошла в рамках Всероссийского проекта «Марафон рек». За все время работы наши сотрудники очистили около полутора километров прибрежной линии реки Ангары.

РАБОТА СО ШКОЛЬНИКАМИ И СТУДЕНТАМИ

Профориентационные мероприятия для школьников и студентов проводятся в целях привлечения перспективной и талантливой молодежи, а также для популяризации деятельности предприятия.

В течение года мы провели серию экскурсий и встреч для школьников и студентов не только в офисе компании, но и на производственных объектах. Ученики школ из регионального центра и Жигаловского района 17 февраля и 27 ноября посетили Установку комплексной подготовки

газа № 2. А 3 декабря для школьников Казачинско-Ленского района состоялась экскурсия в вахтовом жилом комплексе и на Терминале отгрузки конденсата в поселке Окунайском.

Во время всех этих мероприятий большое внимание уделялось информации о профильном обучении в вузах, прохождении производственной практики для студентов и последующем трудоустройстве в компанию.

Мы продолжаем совместную работу с иркутским «Газпром-классом». Помимо экскурсий наши сотрудники 21 марта впервые организовали для школьников практические занятия в химической лаборатории образовательного комплекса «Точка будущего». 12 апреля состоялась лекция на тему «Запорная и запорно-регулирующая арматура». 2 сентября представители компании провели для школьников лотерею, а СМУС подготовил интеллектуальную игру.



В этом году наши сотрудники впервые организовали и провели для «Газпром-класса» практические занятия в химической лаборатории образовательного комплекса «Точка будущего»

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ВУЗАМИ

Развитие партнерских отношений с профильными высшими учебными заведениями — также важная составляющая профориентационной и кадровой работы.

В 2024 году была организована стажировка преподавателей Московского государственного технического университета имени Н. Э. Баумана, Российского государственного университета нефти и газа имени И. М. Губкина, Тюменского индустриального университета, Уфимского государственного нефтяного технического университета. Стажировку в компании прошли 22 представителя вузов. Сотрудники нашего предприятия разработали программы для каждого университета в соответствии с запросами.

Еще один важный кадровый проект — «Летняя школа» на Ковыктинском месторождении для студентов, проходящих производственную практику на наших объектах. Работники компании провели это мероприятие во второй раз. «Летняя школа» — это серия встреч практикантов с нашими сотрудниками. Безусловно, самая запоминающаяся часть «Летней школы» — посещение производственных объектов. Студенты побывали на Установках комплексной подготовки газа № 2 и 3, посетили пожарную часть УКПГ-2, кусты газовых скважин № 301 и 310. Причем на кусте № 301 им представилась возможность своими глазами увидеть работу буровой установки.

В июне в офисе компании впервые прошла серия выездных заседаний Государственной экзаменационной комиссии по защите выпускных квалификационных работ целевых студентов, обучающихся в Иркутском национальном исследовательском техническом университете (ИРНИТУ).

Комиссию возглавил начальник Инженерно-технического центра, кандидат технических наук Ярослав Шленский, а в состав ее вошли преподаватели ИРНИТУ и руководители профильных структурных подразделений предприятия.

10 июня свой диплом на тему «Оптимизация системы управления установкой стабилизации газового конденсата» успешно защитила Ксения Горькова, 19 июня дипломную работу «Электроснабжение установки по добыче газа и газового конденсата» защитил Илья Черепьянов, 27 июня диплом на тему «Оптимизация работы установки регенерации метанола в условиях УКПГ-2 Ковыктинского газоконденсатного месторождения» защитил Артем Алякин. Все трое сегодня работают в нашей компании.

ЧТОБЫ В МИРЕ СТАЛО БОЛЬШЕ ДОБРА...

Благотворительные, спонсорские и волонтерские проекты — неотъемлемая часть нашей внешней социальной политики. География этой деятельности не ограничивается регионом присутствия компании.

2 марта более 50 сотрудников «Газпром добыча Иркутск» вместе с семьями приняли участие в традиционной акции «Выходные добра». Волонтеры посетили ангарский приют «Помоги выжить».



Тимбилдинг «Вместе мы сила!» объединил сотрудников разных подразделений, работающих на Ковыкте



Наше предприятие в третий раз удостоено Знака экологической культуры



Экскурсии на месторождение — уникальная возможность для школьников познакомиться с производственным процессом



В 2024 году стажировку в компании прошли 22 преподавателя российских вузов



Участники волонтерской акции «Выходные добра» посетили приют для бездомных собак «Помоги выжить»

ВСПОМИНАЯ УХОДЯЩИЙ ГОД

стр. 5 <<<

Участники акции помогли работникам приюта с уборкой вольеров, пообщались с четвероногими друзьями. На собранные средства приобретено более 500 килограммов сухого и влажного корма, медикаменты, хозяйственный инвентарь и другие необходимые для содержания животных вещи.

10 марта на лыжной базе средней общеобразовательной школы № 2 в поселке Жигалово прошли соревнования «Жигаловская лыжня — 2024». В них приняли участие 73 любителя зимнего вида спорта. Компания является постоянным партнером мероприятия с 2011 года, выделяя средства на его организацию и проведение.

6 апреля в поселке Жигалово подведены итоги XXI межрайонного фестиваля-конкурса детского искусства «Первоцвет». Свои творческие работы на суд жюри представили 197 детей из шести районов Иркутской области.

12 апреля в Иркутске состоялось награждение победителей и призеров городского и районного слетов юных инспекторов дорожного движения (ЮИД) «Безопасное колесо — 2024». В мероприятиях, прошедших 22 марта, 2 и 9 апреля, участвовали 288 учеников из 72 школ. Победителям и призерам слетов юных инспекторов вручили призы, приобретенные на средства «Газпром добыча Иркутск»: умные колонки и станции «Яндекс», книги, наборы канцелярской продукции.

С 5 по 7 мая в Иркутске прошел XVI областной пасхальный театральный фестиваль детских и юношеских самодеятельных коллективов «Дорогою добра». За три дня на сцене театра кукол «Аистенок», где традиционно идут показы, выступили почти 300 юных артистов, а зрителями стали более 2000 человек.

Отдавая дань памяти героям Великой Отечественной войны, наши работники ежегодно проводят комплекс патриотических мероприятий.

8 мая генеральный директор предприятия Алексей Дарымов, его заместители, а также руководители подразделений и филиалов приняли участие в церемонии возложения цветов на мемориальном комплексе «Вечный огонь Славы» в Иркутске.

Подарки ко Дню Победы от иркутских газовиков получили почти 290 тружеников тыла, вдов участников Великой Отечественной войны и детей войны, проживающих в Жигаловском и Казачинско-Ленском районах.

Производственные объекты Ковыктинского газоконденсатного месторождения украсили к празднику. На промбазе Нючакан и Установке комплексной подготовки газа № 2 открыты памятные аллеи «Мы помним, мы гордимся», где размещены фотографии ветеранов — родственников работников. В общественных помещениях транслировались песни и фильмы, посвященные Великой Отечественной войне. 9 Мая на производственных объектах в Жигаловском и Казачинско-Ленском районах организованы праздничные обеды.

Среди работников «Газпром добыча Иркутск» и их детей профсоюзная организация провела конкурс военно-патриотических песен и стихов «Победный май». Сотрудники компании стали участниками квадратура по маршруту: Большое Голоустное — Бугульдейка — Большое Голоустное.

Также для работников проведены тематические экскурсии, спортивные мероприятия, концерты в Иркутске, Тюмени, Омске, Стерлитамаке, Нефтекамске.

1 и 2 июня в Иркутском областном театре кукол «Аистенок» состоялись премьерные показы спектакля «Лев на каблуках» для детей от четырех лет.

4 июня и 8 октября в столице Приангарья прошла акция «Я — донор» для работников компании. Ее организовал СМУС совместно с Иркутской областной станцией переливания крови. У административного здания компании на улице Нижняя Набережная работала мобильная станция переливания крови.

29 июня состоялся День Жигаловского района, который в этом году отметил 98-ю годовщину своего образования. Газовиков и жигаловцев на протяжении многих лет связывают дружеские и партнерские отношения. На территории Жигаловского района расположены основные производственные объекты Ковыктинского газоконденсатного месторождения.

7 июля в архитектурно-этнографическом музее «Тальцы» завершился IV Фестиваль русской оперы. Его генеральным спонсором выступила компания «Газпром добыча Иркутск». Фестиваль в «Тальцах» проводится с 2019 года. В этом году зрителями стали более 2600 жителей и гостей региона.

В июле завершился культурно-просветительский проект — сплав «Зов предков» по реке Лене с участием подростков Жигаловского района Иркутской области. Проект стал победителем грантовой программы Иркутского областного

отделения «Русского географического общества» в 2024 году и реализован при финансовой поддержке «Газпром добыча Иркутск».

Шесть школьников старших классов под руководством взрослых наставников на самостоятельно построенных плотах за четыре дня преодолели по воде путь от поселка Жигалово до деревни Сурово. По пути следования для подростков организовали остановки в населенных пунктах с экскурсом в историю и посещением местных достопримечательностей.

По сложившейся традиции, ко Дню знаний 114 первоклассников Жигаловского района и 110 детей из малообеспеченных и многодетных семей Магистрального городского поселения Казачинско-Ленского района получили от иркутских газовиков наборы школьных принадлежностей. Кроме того, комплекты школьной формы переданы воспитанникам подшефного иркутского центра социальной реабилитации «Вера».

3 сентября в Доме творчества поселка Жигалово при поддержке компании состоялся концерт артистов Иркутского академического драматического театра имени Н. П. Охлопкова. Концерт был приурочен ко Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Со сцены прозвучали известные песни советской и российской эстрады.

В сентябре при поддержке предприятия состоялся XXIII Байкальский международный кинофестиваль «Человек и природа» имени В. Г. Распутина. В этом году в конкурсную программу вошли 25 работ из 11 стран, 8 внеконкурсных и 5 полнометражных фильмов.

В сентябре среди работников компании провели сбор средств для оказания гуманитарной помощи жителям Курской и Белгородской областей, организованный Первичной профсоюзной организацией «Газпром добыча Иркутск профсоюз». На собранные деньги приобрели верхнюю одежду для тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.



Работники компании приняли участие в сборе помощи для жителей Курской и Белгородской областей, Луганской Народной Республики

В декабре работники «Газпром добыча Иркутск» совместно с администрацией Жигаловского района собрали средства для приобретения новогодней атрибутики, чтобы подарить радость школьникам и воспитанникам детских садов в городе Кировске Луганской Народной Республики. На собранные деньги были закуплены костюмы Деда Мороза и Снегурочки, детские карнавальные наряды, гирлянды, елочные игрушки и мишура, чтобы создать поистине волшебную атмосферу праздника.

Отметим, что для дальнейшей реализации подобных проектов в декабре профсоюзной организацией был учрежден благотворительный фонд «Сердце Ковыкты».

В завершение года на средства компании приобретены сладкие подарки для детей Жигаловского и Казачинско-Ленского районов. Для воспитанников иркутского центра социальной реабилитации «Вера» мы провели ставшую традиционной акцию «Подари Новый год детям». На елках в офисах компании были развешаны открытки от детей. На каждой из них — трогательное сообщение о том, какой подарок хотел бы получить ребенок. Мы помогли Деду Морозу и Снегурочке исполнить все желания.

В завершение обзора — самая позитивная статистика. В 2024 году в семьях наших сотрудников родилось 119 детей! «Иркутский газовик» от всего сердца желает новорожденным и их родителям здоровья, счастья, мира, любви и благополучия. Уважаемые коллеги, пусть в новом году у вас будут только хорошие новости!

Сергей Солоненко
Фото автора, Дмитрия Голенко
и из архива компании



Мы поддерживаем соревнования «Жигаловская лыжня» с 2011 года



Слеты юных инспекторов движения «Безопасное колесо» объединили 288 детей



Возложение цветов к Вечному огню в Иркутске



Наши производственные объекты были украшены ко Дню Победы, здесь открыты памятные аллеи «Мы помним, мы гордимся»



4 июня и 8 октября в Иркутске для наших работников прошла акция «Я — донор»



Компания выступила генеральным спонсором IV Фестиваля русской оперы в архитектурно-этнографическом музее «Тальцы»



При участии компании состоялся культурно-просветительский проект — сплав «Зов предков» по реке Лене с участием подростков Жигаловского района

ЗНАКОМСТВО С КОВЫКТОЙ

«Иркутский газовик» всегда рад новым авторам. В этом номере мы с удовольствием публикуем материал, который подготовил ведущий специалист отдела кадров, трудовых отношений и социального развития Сергей Гордиенко. Он работает в компании совсем недавно, с ноября этого года. Автор поделился впечатлениями о своей первой командировке на Ковыктинское газоконденсатное месторождение.

Ковы́кта — женский род!

Без всякого сомнения!

*Хозяйка гордая, богатств не перечесть!
Открыла нам она свое месторождение,
Решили мы тогда надолго здесь осесть!*

Да, женская составляющая природы чувствуется в этих краях сердцем! Сибирь-матушка, Ангара, тайга и, наконец, Ковыкта. Все они рисуют в нашем воображении яркие образы сильных, мудрых, красивых женщин! Каждая со своим характером, не всегда легким и покладистым, но всегда честным и по-хорошему суровым.

Я лечу в командировку на Ковыктинское газоконденсатное месторождение первый раз в жизни и думаю о встрече с этим загадочным явлением, которое мои знакомые и друзья называют коротким, но емким по эмоциональному наполнению словом «Ковыкта». Кто-то делает ударение на средний слог, кто-то — на последний, но не это главное. Интересно то, с какой эмоциональной окраской, искренностью и, я бы сказал, «родственным чувством» произносит это название каждый мой собеседник.

Чувствуется, что за этим отношением стоит личная история или даже много исто-



Вечерний Нючакан. Островок цивилизации в бескрайней сибирской тайге

рий... Но я хочу попробовать написать свою. А значит, не зря под шум винтов работяги Ми-8 пытаюсь всмотреться в пейзажи, которые мелькают за стеклом иллюминатора.

Летим вместе с работниками разных профессий и должностей, но есть нечто, объединяющее их всех. Я всматриваюсь в их лица и долго пытаюсь понять, что же это. И когда вертолет уже заходит на посадку, ловлю себя на мысли, что они так по-хозяйски готовятся к выходу, так спокойны и уверенны их движения, как будто они дома. Вот оно! Люди на вахте, но они не временщики, они здесь — на своей земле! Они настоящие хозяева, и это чувствуется сразу. Благодаря этому приходят понимание и осознание, как они смогли обуздать непростой нрав Ковыкты!

В командировке мы вместе с замечательным человеком, который как опытный и старший товарищ ведет меня за собой по нашему маршруту. Сергей Борисович Марфицин, начальник службы по связям с общественностью и СМИ, знает месторождение на порядок лучше. С каким неподдельным интересом он рассказывает обо всем, что мы видим за окном уже служебного автомобиля, удаляясь от посадочной площадки! Это говорит только об одном: он тоже заболел Ковыктой!

Одной из целей нашего путешествия является посещение объектов месторождения, связанных с социально-бытовой и культур-



Сергей Гордиенко более 40 лет жил в Ямало-Ненецком автономном округе, до перехода в нашу компанию 25 лет работал в ООО «Газпром добыча Надым»

ной сферами. Первым пунктом в графике стоит вахтовый жилой комплекс Терминала отгрузки конденсата в поселке Окунайском. Здесь меня вновь настигают яркие эмоции. Я много видел в своей жизни вахтовых общежитий (большую часть — на Крайнем Севере), еще больше слышал историй о том, в каких условиях начиналось освоение месторождения. Поэтому мое первое впечатление останется самым ярким на долгие годы.

Мы идем по коридорам комплекса, и меня поражает современная планировка, очень много света и пространства, правильная

компоновка — как говорится, для людей. Комнаты просторные, удобные, как жилые, так и бытовые, везде очень чисто, а главное — опять меня не оставляет ощущение того, что люди здесь как дома. Забегая вперед, скажу, что и в остальных комплексах, которые мы посетили, впечатления были такими же замечательными!

Единственное, что немного сбивает ощущение эйфории, так это долгая и непростая дорога до промбазы Нючакан. Она напоминает чем-то человеческую жизнь: неровная, с неожиданными поворотами, долгая и постоянно уходящая вдаль. Но вот мы подъезжаем к промбазе — вечером, когда уже стемнело... Из-за поворота и темноты окружающих нас гор и леса открывается фантастическая картина. Много огней, футуристически выглядящие конструкции! Не отпускает ощущение, что в долину приземлился гигантский космический корабль и он живет своей жизнью — новой, могучей и непонятной случайному путнику!

Но я увлекся. Действительно, уже при более детальном рассмотрении уникального созвездия производственных и социально-бытовых объектов месторождения поражают масштабы сделанного, современные технологии и материалы (хотя порой кажется, что они из будущего), какой-то явно видный во всем четкий порядок и математическая гармония. Иногда мне хочется повторять известную фразу: «Будущее уже здесь! Оно наступило!»

Наверное, можно было бы еще много строк написать, в подробностях обо всех объектах. Но вряд ли это будет главной мыслью, которую хотелось бы донести до читателя. А ведь основная мысль, которая буквально проявилась в моем сознании, самообразовалась, как кристалл в глубине земли, проста: «Мы пришли сюда надолго, это наш дом и дело нашей жизни! Точка!»

Сергей Гордиенко
Фото Сергея Марфицина
и Сергея Солоненко

СПОРТ

ХОККЕЙ В МАГИСТРАЛЬНОМ: НЕДЕТСКИЕ БАТАЛИИ И ИМЕННАЯ КЛЮШКА ОТ ФЕТИСОВА

В декабрьских номерах «Иркутский газовик» ежегодно рассказывает об одном из наших традиционных проектов — детском турнире по хоккею с шайбой на кубок ООО «Газпром добыча Иркутск» в поселке Магистральном Казачинско-Ленского района. Соревнования проводятся с 2014 года по инициативе и при финансовой поддержке нашего предприятия.

Девятый детский хоккейный турнир на кубок ООО «Газпром добыча Иркутск» проходил с 23 по 24 ноября. Состязания, собравшие участников из Ангарска, Братска, Северобайкальска и Магистрального, стали ярким событием не только для участников, но и для многочисленных зрителей, пришедших болеть за свои команды. Как говорят местные жители, хоккей является главным видом спорта в Магистральном.

Соревнования прошли в двух возрастных группах, в каждой развернулась нешуточная борьба за призовые места.

Стартовая игра турнира между командами младшей группы «Ангара 45 квартал» и «Орлан-2» задала тон всем остальным. Юные хоккеисты продемонстрировали настоящие бойцовские качества и стремление к победе: ни в одном периоде ни одна команда не хотела уступить.

По результатам игр первое место заняла хоккейная дружина «Ангара 45 квартал», представляющая Братск, которая уверенно обыграла всех своих соперников, не потерпев ни одного поражения. Второе место досталось команде «Братчанка-2», третью

ступень пьедестала заняли представители Магистрального — команда «Орлан-2». Дети показали на льду все, на что способны, радуя зрителей яркими моментами игры и командным духом.

Несмотря на постоянно крепчающий мороз, среди старших хоккеистов царил не менее жаркая атмосфера. Драйва хоккейным баталиям добавляли трибуны, которые в каждом матче ярко поддерживали свои команды:



Во время первого игрового дня



Команда «Братчанка» — победитель в старшей группе

пока юные хоккеисты бились за трофеи, преодолевая сопротивление соперников, болельщики на трибунах соревновались в искусстве исполнять кричалки. Порой могло показаться, что находишься не в маленькой открытой «коробке», где играют дети, а на турнире Континентальной хоккейной лиги. Настоящий фейерверк эмоций устроила команда «Братчанка», состоящая исключительно из талантливых девчонок. Своей игрой они доказали, что хоккей — это не только хорошая физическая форма, но и искусство слаженной командной работы. На втором месте — «Ангара — Илим», а замкнули тройку лидеров хозяева льда — «Орлан».

На церемонии закрытия турнира ни одна команда не осталась без подарков. Победители получили кубки и памятные медали, а лучшие игроки — награды в индивидуальных номинациях. Кульминацией церемонии

и одним из самых ярких моментов турнира стало вручение специального приза от генерального спонсора — компании «Газпром добыча Иркутск». Александр Чупров, нападающий команды «Орлан», получил именную клюшку, подписанную выдающимся хоккеистом Вячеславом Фетисовым. Этот подарок стал настоящим сюрпризом для всех участников турнира!

Атмосфера спортивного праздника, которую подарили жителям поселка иркутские газовики, была насыщена эмоциями, радостью и спортивным азартом. Нет никаких сомнений, что в следующем году гостеприимный Магистральный вновь соберет у себя юных хоккеистов на десятом, юбилейном турнире!

Илья Мазуров
Фото автора

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2025 ГОД ПРИ 40-ЧАСОВОЙ ПЯТИДНЕВНОЙ РАБОЧЕЙ НЕДЕЛЕ

ЯНВАРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 17 | ЧАСОВ: 136

ФЕВРАЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28		

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 20 | ЧАСОВ: 160

МАРТ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 21 | ЧАСОВ: 167

АПРЕЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 22 | ЧАСОВ: 175

МАЙ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 18 | ЧАСОВ: 144

ИЮНЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 19 | ЧАСОВ: 151

ИЮЛЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 23 | ЧАСОВ: 184

АВГУСТ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 21 | ЧАСОВ: 168

СЕНТЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 22 | ЧАСОВ: 176

ОКТАБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 23 | ЧАСОВ: 184

НОЯБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 19 | ЧАСОВ: 151

ДЕКАБРЬ						
ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

РАБОЧИХ ДНЕЙ: 22 | ЧАСОВ: 176

18 БУДНИЕ ДНИ 21 ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ 11 ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ 25 25-ЛЕТИЕ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА ИРКУТСК»

Количество дней	ГОД	I КВАРТАЛ	II КВАРТАЛ	I ПОЛУГОДИЕ	III КВАРТАЛ	IV КВАРТАЛ	II ПОЛУГОДИЕ
— календарных	365	90	91	181	92	92	184
— рабочих	247	58	59	117	66	64	130
— выходных и праздничных	118	32	32	64	26	28	54
Количество рабочих часов	1972	463	470	933	528	511	1039

ЕСТЬ РАБОТА!

БОЛЬШАЯ КОВЫКТА

ТЕРРИТОРИЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

ИНФОРМАЦИЯ О ПРИЕМЕ НА РАБОТУ
irkutsk-dobycha.gazprom.ru/career/vacancies

БАКАНСИИ НА САЙТЕ HEADHUNTER.RU
irkutsk.hh.ru/employer/3099809